

特朗普女婿首次公开否认“通俄”

自称与俄罗斯方面的4次接触正当合法

新华社华盛顿7月24日电 美国总统特朗普的女婿、白宫高级顾问库什纳24日在白宫发表声明说自己没有“通俄”，也否认知晓特朗普竞选团队成员中有人勾结过外国政府。

库什纳在出席当日参议院情报委员会闭门听证会后发表声明说，自己的证词和提交的证据可证明“他在特朗普竞选期间所有行为都是正当的”。这也是他首次在公开场合发声对自己卷入“通俄门”的传闻进行澄清。

在出席听证会之前，库什纳还发表了一份长达11页的纸质声明。声明中说，库什纳在去年大选期间和特朗普胜选过渡期曾与俄罗斯方面接触过4次。他辩称这些接触符合自己作为特朗普竞选团队对外联络人的职责，无“不当之处”，同时否认依靠俄罗斯资助进行私营领域经商活动。

特朗普长子小特朗普此前被曝去年大选期间会见一名俄罗斯律师，后者据称掌握特朗普竞选对手希拉里·克林顿的“黑材料”。小特朗普随后公布安排会面的邮件往来，以求“自证清白”，但却侧面

证实了库什纳和时任特朗普竞选顾问马纳福特出席了这场在纽约特朗普大厦25层举行的会面。

库什纳的纸质声明中说，他收到过小特朗普的邮件，但赴会时并不知晓会谈主题，而且会谈开始后10分钟，他就通过邮件要求助理致电，以帮他从会面中脱身。多名与会者此前表示，会面主要探讨了美国家庭收养俄罗斯儿童问题。

此外，库什纳说自己和俄罗斯驻美国前大使谢尔盖·基斯利亚克只见过两次，分别在去年美国大选期间和随后的过渡时期，但双方从未讨论过美国对俄制裁，也没有通过电话进行过其他交流。

库什纳将于25日出席众议院情报委员会听证会。目前，由司法部任命的联邦特别检察官罗伯特·米勒及数个国会调查组，正在对美国情报部门指控俄罗斯干预美国2016年总统选举及俄政府是否和特朗普竞选团队有联系进行调查。

7月24日，在美国首都华盛顿白宫，美国总统特朗普的女婿、白宫高级顾问库什纳准备发表声明。

新华社记者 殷博古 摄



杜特尔特发表年度国情咨文 菲总统感谢中国提供基建帮助

据新华社马尼拉7月24日电 菲律宾总统杜特尔特24日在国会发表年度国情咨文时表示，毒品是社会公害，是引发菲律宾各种刑事犯罪和造成家庭不幸的根源，同时破坏社会结构，妨碍外国投资，戕害青少年的身心健康。菲律宾政府将“坚持不懈、不遗余力地将反毒斗争进行下去”。

据菲警方统计，自去年杜特尔特就任总统以来，警方在超过6.2万次扫毒行动中击毙3151名涉毒人员，逮捕约8.4万名涉毒人员，另有130万涉毒人员自首。

这是杜特尔特上任后第二次发表国情咨文，有260多名参众两院议员和众多政府官员、外国使节出席。杜特尔特今年国情咨文讲话的主题是“打造全民共享的舒适生活”，他在讲话中表示要加快经济建设的步伐。杜特尔特还在讲话中再次对中国对菲律宾经济发展特别是基础设施建设上给予的支持和帮助表示感谢。

联合国维和部队遇袭1死3伤

据新华社雅温得7月24日电 联合国中非共和国多层次综合稳定团(联中稳定团)23日发布公告说，驻扎在该国东南部城市班加苏的维和部队当天下午遭当地武装伏击，1名摩洛哥籍维和士兵死亡，3名士兵受伤。

公告说，这些维和军人当时驾驶车辆前往附近河流为班加苏城内的救援组织取水。当地“反巴拉卡”武装组织向他们发动袭击。

今年5月，联中稳定团部队在班加苏遭到袭击，5名维和士兵死亡，10名士兵受伤。

塔利班13岁肉弹夺命26条

据新华社伊斯兰堡7月24日电 巴基斯坦旁遮普省卫生部长拉菲克24日说，当天下午发生在该省首府拉合尔的自杀式炸弹袭击事件已造成26人死亡、49人受伤，死者中包括9名警察。

24日下午4时左右，一名袭击者骑摩托车冲向路边的警察并制造了爆炸。巴基斯坦塔利班一分支机构宣称制造了此次袭击，并称袭击者是一名13岁男孩。

埃及汽车炸弹爆炸7名平民丧生

据新华社开罗7月24日电 埃及军方24日说，北西奈省阿里什市附近一座检查站发生汽车炸弹袭击事件，7名平民在爆炸中丧生。

据埃及军方发表的声明，袭击者驾驶载有约100公斤爆炸物的汽车，试图袭击这座检查站。军方出动坦克在距检查站200米处对其实地拦截。袭击者在坦克附近引爆爆炸物，导致包括两名儿童在内的7名平民丧生。

本月7日，北西奈省拉法市拜尔斯村一处检查站遭自杀式汽车炸弹袭击，10名士兵遇害身亡。

用“智能安检系统”给圣殿山冲突降温 以色列决定拆除金属探测门

7月25日凌晨，在耶路撒冷老城通往圣殿山(穆斯林称为“尊贵禁地”)的主要入口狮子门外，抗议者躲避以色列警察投掷的爆震弹。

新华社记者 郭昱 摄



新华社耶路撒冷7月25日电 以色列总理办公室25日凌晨发表声明说，以色列安全内阁已经决定拆除安装在耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称为“尊贵禁地”)入口处的金属探测门。

声明说，以安全内阁在听取了安全部门建议后，决定用基于先进技术设备的“智能安检系统”替代金属探测门，并采取其他安全措施以确保圣殿山安全。与此

同时，以警方将进一步加强在圣殿山地区的警力。

据《耶路撒冷邮报》报道，替代金属探测门的“智能安检系统”可能包括智能高清摄像头和人脸识别系统等。以《国土报》援引圣殿山阿克萨清真寺管理人员的话说，以安全部队25日凌晨已开始拆除金属探测门。

以色列驻约旦使馆23日发生的枪击事件一度造成双方局势

紧张，在以色列驻约旦使馆全体人员24日晚撤回以色列几小时后，以安全内阁做出拆除金属探测门的决定。以电视二台24日晚曾报道说，约旦方面将拆除金属探测门作为放行以色列驻约旦使馆人员的条件，但这一说法被以总理办公室否认。

本月14日，两名以色列警察在圣殿山遭袭身亡，以方随后在圣殿山入口处安装了金属探测

门，此举引发了巴勒斯坦人的不满，导致抗议和冲突，造成至少10人死亡，逾500人受伤。

圣殿山，被穆斯林称为“尊贵禁地”，是犹太教和伊斯兰教圣地，长期以来一直是巴以冲突的焦点。以色列在1967年第三次中东战争期间控制了整个耶路撒冷老城，但根据以色列与约旦达成的协议，圣殿山的管辖权仍归约旦，治安权则由以色列控制。

沙特等四国“斗”卡塔尔再出狠招儿 9名个人和9家机构进入“恐怖主义名单”

新华社利雅得7月25日电 沙特阿拉伯、埃及、阿联酋和巴林四国25日发表联合声明宣布，扩大先前公布的与卡塔尔有联系的“恐怖主义名单”，再增加9名个人和9家机构。

新列入名单的个人包括3名卡塔尔人、3名也门人、2名利比亚人和1名科威特人。新列入名单的机构，3家位于也门、6家位

于利比亚，分别被指控与“基地”组织和叙利亚的恐怖组织有关联。四国在声明中说，此举表明四国将持续努力打击恐怖主义和极端主义、切断恐怖组织资金来源。

6月9日，四国公布了一份由59名个人和12家机构组成的“恐怖主义名单”，并指控这些人和机构与卡塔尔有关联。有多名卡塔

尔王室成员及官员被列入名单。卡塔尔政府当天说，沙特等国的“恐怖主义名单”毫无根据，卡塔尔的反恐立场与发布这份名单的某些国家更加坚定。

沙特、埃及、阿联酋和巴林四国6月5日以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由，宣布与卡塔尔断交，并对卡塔尔实施禁运封锁。随后，又有

多个国家宣布与卡塔尔断交。卡塔尔外交部同日发表声明对此表示遗憾和震惊，认为此举“毫无缘由”。

6月23日，四国通过科威特向卡塔尔转交了旨在解决危机的13点要求文件。后四国表示卡塔尔未作出令四国满意的回复，四国将继续对卡塔尔进行制裁。对此，卡塔尔外交部表示遗憾。